



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
Direcția pentru Agricultură Județeană OLT

Slatina, str. Arcului nr. 20, tel.: 0249.430.538, fax: 0249.416.388, e-mail: director.executiv@dadr-olt.ro

Nr. 983 / 16.03.2019

Către,
Primăria TOATE

Având în vedere adresa MADR nr.279552/15.04.2019 cu privire la oportunitatea organizării unor locuri temporare, special amenajate pentru sacrificarea mieilor, vă comunicăm următoarele:

Autoritățile publice locale (primării/prefecturi) pot solicita în scris Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor județene, organizarea unor asemenea locuri, unde fermierii/crescătorii de ovine să poată sacrifica mieii.

Decizia privind organizarea activității în aceste locuri revine DSVSA județeană, numai dacă în aceste locuri se respectă condițiile generale și specifice de igienă, bunăstare a animalelor și gestionarea a SNCU, stabilite de legislația în domeniu.

În luarea unei decizii DSVSA va avea în vedere următoarele aspecte:

- Existența unei distanțe mari față de cel mai apropiat abator autorizat sanitar veterinar;
- Sacrificarea unui număr mai mare de miei în această perioadă, care depășesc capacitatea proiectată a abatorului, în cazul în care există în zonă;
- Asigurarea la nivel local a unui număr suficient de personal sanitar veterinar permanent care să realizeze controlul și care să poată dispune măsuri în cazul în care se constată încălcări ale prevederilor legale.

Funcționarea locurilor temporare de sacrificare va fi permisă numai în perioada 15-28 aprilie 2019, în intervalul orar 07⁰⁰-17⁰⁰.

Cu privire la mișcarea mieilor destinați sacrificării în zonele de restricție, urmare a confirmării unui focar de pestă porcină africană (PPA), facem următoarele precizări:

- În zona de protecție nicio altă specie de animal domestic nu poate pătrunde, nici nu poate ieși din exploatare, fără autorizarea autorității competente (DSVSA), potrivit prevederilor legale;

- În zona de supraveghere nicio altă specie de animal domestic nu poate pătrunde, nici nu poate ieși din exploatare, fără autorizarea autorității competente în următoarele 7 zile de la stabilirea zonei, potrivit prevederilor legale;

- În situația în care exploatarea se află în zona de restricție a unei zone infectate, ca urmare a existenței cazurilor de PPA la mistreți, se vor respecta condițiile de biosecuritate privind mișcarea mieilor.

Față de cele prezentate, vă rugăm să informați cu celeritate crescătorii de ovine din localitate, pentru ca dvs. să inițiați toate demersurile necesare către DSVSA.

Cu stimă,

Director executiv,
Dragoș-Nicolae Drăghicescu



Întocmit,
Gabriela ANDRONIE